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Každý rok se knihovna v Týništi nad Orlicí [9] zapojuje do celostátních akcí a jednou z nich je právě 
Den pro dětskou knihu [10]. Sobotní dopoledne, které náleží dětem, v roce 2019 vyšlo na
30. listopadu. Tato akce je velice oblíbená, a to nejen mezi dětmi, ale také u rodičů a prarodičů.

Snažíme se nalákat nové čtenáře do knihovny, představit jim knihy, deskové hry, chceme jim ukázat
příjemné prostředí, kde si mohou nejen číst a vybírat knížky, ale také si pohrát, nebo zasoutěžit.

Ráno začínáme v dětském oddělení, kde si děti mohou vyrobit vánoční svícny a ozdoby na
stromeček. Materiál pro vánoční tvoření je přírodní: pomeranče, jablka, rozinky, ananas, brusinky,
mango, hřebíček apod. Nesmím zapomenout na sýrové koule, které v počtu dvě do pusy a třetí na
výrobek k tomuto vyrábění už neodmyslitelně patří. Třpytky na svícen z hvězdiček měly děti sice
všude, ale za tu radost v očích to stálo. Třpytil se nám i nejeden tatínek, a když jsem opatrně
jednoho z nich upozornila, že se leskne, zasmál se a řekl, že mu to nevadí, protože to je důkaz o tom,
že je výjimečný.
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Vánoční tvoření a soutěže v dětském oddělení

Vyhlásili jsme také vánoční soutěž, při níž děti vyplňovaly tajenku v křížovce a malovaly sněhuláka.
Každoročně si děti mohly zatočit kolem štěstí a vybrat si nějakou drobnost pro radost nebo k mlsání.
Úspěch měl i adventní kalendář na dveře v podobě Santy. Děti si jej odnášely domů, aby si každý
den vybarvily jedno okénko a rychleji jim uteklo těšení se na Vánoce.
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Kolo štěstí v dětském oddělení

V průběhu dopoledne proběhlo v přednáškovém sále představení Mořská panna a kuchař Sam, ve
kterém vystoupili žáci třetího a čtvrtého ročníku literárně-dramatického oboru Základní umělecké
školy Týniště nad Orlicí. Každý rok se na programu podílí a spolupracuje jiná škola nebo dětská
organizace. V roce 2018 to bylo například vystoupení tanečních kroužků dětí z Domu dětí a mládeže
Týniště nad Orlicí.
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Představení Mořská panna a kuchař Sam v přednáškovém sále
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Diváci v přednáškovém sále

Po skončení představení a obrovském aplausu děti opět pokračovaly ve vánočním tvoření, vybírání
knih a soutěžení.
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Vánoční tvoření a soutěže v dětském oddělení
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[26]
Nejmladší účastník Dne pro dětskou knihu – čtyřměsíční Verunka v rukou knihovnice

Autorem fotografií je Václav Pokorný.
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